

**Антитеррористическая рабочая группа
Дуба-Юртовского сельского поселения**

**ИНФОРМАЦИЯ
о проделанной работе за 4-й квартал 2023 года**

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму», Федеральный закон Российской Федерации от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», и Указу Главы Чеченской Республики от 28.04.2007г. №170 «О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики»

В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории Дуба-Юртовского сельского поселения оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности на территории не было. Бытовых конфликтов, происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве, пропаганды экстремистских идей, разжигание расовой, национальной и религиозной розни не выявлено.

За 4-й кв. 2023 года проведено одно заседание антитеррористической рабочей группы далее (рабочая группа).

Рассмотренные вопросы на повестке дня:

1. Об организации мероприятий по обеспечению безопасности на территории сельского поселения в период подготовки и проведения новогодних мероприятий.

2. Подведение итогов деятельности антитеррористической рабочей группы в сфере противодействия терроризму и экстремизму на территории Дуба-Юртовского сельского поселения за 2023 год.

3. Информирование граждан, отбывших наказание за террористическую и экстремистскую деятельность, амнистированных, а также отказавшихся от противоправной деятельности о возможном трудоустройстве и социальной адаптации.

4. Разработка и утверждение плана работы антитеррористической рабочей группы на 2024 год и 1 квартал 2024 года.

Все вопросы, предусмотренные Планом работы рассмотрены своевременно, решения рабочей группы доведено до исполнителей, мероприятия за 4 квартал 2023 года выполнены полностью.

Администрацией Дуба-Юртовского сельского поселения рассмотрены и приняты к сведению все протоколы заседания межведомственной антитеррористической комиссии Шалинского муниципального района за 2023 год. На все решения протоколов данные своевременные ответы.

Рабочая группа совместно с УУП, работниками образования и культуры обеспечена безопасность в период подготовки и проведения новогодних мероприятий. Проведена проверка антитеррористической защищенности объектов, относящихся к сфере деятельности образования и культуры, расположенных на территории сельского поселения. Проверка показала незначительные нарушения, такие как: отсутствие на фасаде здания

светового указателя «Пожарный щит», внутреннего противопожарного водопровода, неисправность несколько камер внешней и внутренней системы видеонаблюдения.

Руководителям данных учреждений были даны рекомендации до начала новогодних мероприятий исправить выявленные нарушения.

Также проведены профилактические мероприятия, направленные на обучение работников и учащихся правилам поведения в случае совершения преступлений террористического характера.

В СОШ, МБОУ СОШ «Территория Знаний» и доме культуры Дуба-Юртовского сельского поселения в течение 2023 г. проведены следующие мероприятия антитеррористической направленности:

- в Дуба-Юртовском сельском доме культуры провели конкурс патриотической песни «Прикоснись к подвигу сердцем»;

- беседа «Что я знаю о киберугрозах?». Ребята посмотрели видеоролик «Осторожней в интернете!»;

- круглый стол «Экстремизм в молодежной среде»;

- час толерантности «Дружба и братство – дороже богатства!»;

- правовой час «Мы разные, но мы вместе против террора!».

- информационный час «Не переступи закон».

В мероприятии принимали участие школьники старших младших классов.

Также до населения сельского поселения доводится, что лица, лояльные к экстремистским течениям будут предаваться всеобщему осуждению.

Администрацией в 4 квартале 2023 года проведена работа по информированию граждан, отбывших наказание за террористическую и экстремистскую деятельность, амнистированных, а также отказавшихся от противоправной деятельности о возможном трудоустройстве и социальной адаптации. При наличии желающих трудоустроится, им оказывается содействие для постановки на учет ЦЗН Шалинского района.

Также с целью социальной адаптации проводится работа по выявлению малоимущих семей данных лиц, проживающих на территории сельского поселения. Так, семье, оказавшейся в трудном финансовом положении, выдаются продуктовые наборы (куры, рис, напитки и.т.д.). При наличии возможности также оказывается финансовая помощь. Нами делается все возможное, для предотвращения повторных преступлений осужденными лицами, из-за финансовых или иных жизненных трудностей.

В 4 квартале 2023 года обратившихся за помощью в трудоустройстве не имеется.

На информационных стендах сельского поселения, в других общественных местах, на официальном сайте сельского поселения в сети «Интернет», размещены памятки, материалы, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности.

Данная работа проводится на постоянной основе.

Рабочая группа совместно с УУП сельского поселения, в целях профилактики влияния идеологии терроризма, антиобщественного

поведения, склонения к отказу от противоправной деятельности и разъяснения последствий участия в НВФ в соответствии УК РФ провела 1 выездное мероприятие профилактического характера (встреча, беседа) по месту жительства родственников лиц, выехавших в САР, отбывшие наказание за преступления террористического характера.

Участковый уполномоченный полиции в беседе с лицом, отбывшим наказание за террористическую и экстремистскую деятельность обсудил необходимые меры для успешного противостояния экстремизму и терроризму. Особое внимание было уделено неформальным молодежным объединениям, т.к. именно руками молодых людей совершаются наиболее дерзкие и циничные преступления по мотивам национальной, расовой и религиозной ненависти.

Обратившихся лиц, отбывших наказание за террористическую и экстремистскую деятельность с вопросом регистрации за 4 квартал 2023 года, не имеется.

преступлений террористического и экстремистского характера.

Данные мероприятия проводятся на постоянной основе

Антитеррористической рабочей группой совместно с УУП и имамом мечети сельского поселения в течение 2023 года проведены разъяснительные мероприятия, направленные на противодействие незаконному обороту оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Фактов незаконного ношения, хранения или использования огнестрельного оружия за 2023 год не зафиксировано.

Также обратившихся с целью добровольной сдачи огнестрельного оружия за вознаграждение не имеется.

Администрацией Дуба-Юртовского сельского поселения совместно с участковым уполномоченным полиции, проводились дополнительные профилактические мероприятия в целях улучшения взаимодействия и эффективного обеспечения работы по контролю за незаконной миграцией и административного выдворения лиц, незаконно находящихся на территории сельского поселения.

За 2023 год проведено 5 совместных профилактических мероприятий, из них:

- проверено строительных объектов - 2;
- жилой сектор - 2;
- торговых объектов - 1.

По итогам проверок фактов осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности, либо нелегальной миграции не зафиксировано.

Имамом мечети сельского поселения, еженедельно по пятницам, проводятся проповеди и разъяснительные беседы с населением, по противодействию экстремизма, терроризма, о вреде употребления наркотических веществ, спиртных напитков, а также разъясняются основы традиционной религии, морали, этики, адатов и обычаев чеченского народа

Утвержден плана работы антитеррористической рабочей группы на 2024 г. и 1 квартал 2024 г.

Председатель рабочей группы



М.С-А. Музаев